
KLINIKA SVJETLOST – najbolji izbor za Vaše oči! 

Klinika Svjetlost najveća je i najopremljenija očna klinika u regiji i pruža potpunu 

oftalmološku uslugu, od najosnovnijih pregleda očiju do kompleksnih operativnih zahvata. 

Centar u Zagrebu prostire se na više od 2000 kvadrata dizajniranih i opremljenih po uzoru na 

svjetske centre medicinske izvrsnosti. Klinika ima 8 odsjeka koji se specijalizirano bave 

pojedinim anatomsko-funkcionalnim dijelovima oka. Kvalitetu jamči i 40 vrhunskih 

oftalmologa koji rade na najmodernijoj dostupnoj tehnologiji. S više od 100.000 operativnih 

zahvata iza sebe, ovi vrhunski stručnjaci svakom pacijentu pristupaju individualno i pronalaze 

najbolje moguće rješenje za sve očne probleme.  

Klinika Svjetlost je prva privatna sveučilišna klinika u Hrvatskoj, a osim u Zagrebu centre 

ima i u Splitu, Sarajevu te Banja Luci. 

 

 

Lasersko skidanje dioptrije 

Najpouzdaniji i najpraktičniji način da se riješite dioptrije predstavlja laserska korekcija vida, 

a zahvatu se može podvrgnuti 95% osoba starijih od 18 godina sa stabilnom dioptrijom unutar 

godine dana. U Svjetlosti se izvode sve metode laserskog skidanja dioptrije i najmodernija 



femtolasik ili „all laser LASIK“ metoda (u potpunosti automatizirana i upravljana laserima), 

kojima se može skinuti dioptrija od -10.0 do +6 i do ±6 cilindara astigmatizma.  

 

 

Lasersko skidanje dioptrije potpuno je bezbolan zahvat i traje samo 10-ak minuta, a već pola 

sata nakon zahvata pacijent ide kući. U posljednjih 18 godina u Klinici Svjetlost laserski je 

skinuta dioptrija s gotovo 60 tisuća očiju.  

Osobama koje nisu kandidati za laser zbog previsoke dioptrije Klinika Svjetlost nudi 

mogućnost korekcije ugradnjom posebnih fakičnih leća (ICL). Takve leće ugrađuju se u 

prednji dio oka (ispred ili iza zjenice), bez vađenja prirodne leće te funkcioniraju kao 

kontaktna leća u oku, samo što pacijent nema nikakvu brigu oko njih niti ih osjeti. 

Operacija mrene i rješenje starosne dioptrije 

Teškoće kod čitanja, situacije u kojima "ruke postaju prekratke", zamućenje vida, gubitak 

kontrasta i neugoda izazvana jakim svjetlom simptomi su starosne dalekovidnosti i mrene, 

očnih oboljenja koja se počinju javljati već u srednjoj životnoj dobi.  

U Klinici Svjetlost ultrazvučne operacije mrene obavljaju se bez čekanja. Kratkotrajne su i 

bezbolne i pacijent već 15 min nakon zahvata može ići kući. Svjetlost je među vodećim 

europskim klinikama po iskustvu ugradnje suvremenih leća (Symfony leće s proširenim 

rasponom vida) kojima je moguće riješiti se i mrene i dioptrije istovremeno.  

Dijabetes i mrežnica 

Klinika je opremljena dijagnostikom koja omogućuje najdetealjniji trodimenzionalni prikaz 

dubine oka i očne pozadine.  



 

U liječenju bolesti očne pozadine u Klinici se primjenjuju svi u svijetu dostupni anti-VEGF 

lijekovi (Avastin, Eylea, Lucentis), a provodi se i međunarodna studija o ispitivanju novog 

lijeka za liječenje degeneracija žute pjege, Foviste. Kod dijabetičke retinopatije primjenjuje se 

najmodernija generacije lasera koji je puno učinkovitiji, brži i manje bolan za pacijente.  

Najsloženije operacije očne pozadine – vitrektomije izvode se na otvore manje od 1mm i bez 

šavova, uz lokalnu anesteziju.  

Dječja oftalmologija i strabizam 

Dječji oftalmološki pregled jedan je od najvažnijih pregleda koji treba obaviti do četvrte 

godine, s obzirom da intenzivan razvoj vida traje do kraja šeste godine života. Treba znati da 

dijete nikada nije premalo za oftalmološki pregled.  

Među najčešće bolesti oka koje je nužno liječiti u dječjoj dobi ubrajaju se strabizam, 

slabovidnost (lijeno oko, ambliopija), dječja mrena i nistagmus (titranje oka). Ukoliko se 

smetnje ne otkriju na vrijeme, rezultati liječenja u kasnijim fazama znatno su lošiji. 

U Klinici Svjetlost liječe se sve navedene bolesti, uz korištenje najmodernije opreme, a 

preglede i zahvate obavljaju subspecijalisti dječje oftalmologije i strabologije. 

Plastični zahvati 

Degenerativne promjene na kapcima nisu samo estetski problem i često mogu izazvati vrlo 

ozbiljne i trajne promjene na prednjem segmentu oka. Kirurzi Svjetlosti sve vrste zahvata na 

vjeđama izvode se u lokalnoj anesteziji, a pacijenti su isti dan spremni za odlazak kući. 



 

Liječenje glaukoma 

Glaukom je progresivna bolest očnog živca koja, ako se ne liječi, može dovesti do sužavanja 

vidnoga polja, propadanja očnog živca i znatnog, pa i trajnog gubitka vida. Klinika Svjetlost 

nudi mogućnost obavljanja cjelokupne dijagnostike glaukoma u jednom danu te bezbolne 

laserske zahvate za liječenje glaukoma, a ukoliko je potrebno, moguće je i operativno 

liječenje. 

 

 



Transplantacija rožnice 

Klinika Svjetlost danas je međunarodno prepoznat transplantacijski centar u koji gotovo 

polovica pacijenata dolazi iz inozemstva. Zahvate obavljaju kirurzi s iskustvom više od tisuću 

transplantacija. Kod svih pacijenata primjenjuje se individualni pristup u odabiru 

najpogodnijeg donorskog tkiva, uz primjenu najmodernijih metoda slojevite transplantacije. 

 

Ofalmološki Oscar za kvalitetu 

Već 4 godine za redom Klinika Svjetlost zaslužila je pozivnicu za sudjelovanje na najvećem svjetskom 
videokiruškom kongresu Videocatarattarefrattiva Milano. Operateri u izravnom prijenosu pred stručnim 
auditorijem od nekoliko tisuća oftalmologa izvode operacije i natječu se za prestižnu titutlu oftalmološkog 
Oscara. Četiri operatera Klinike Svjetlost na čelu s prof. dr. sc. Nikicom Gabrićem 2015. godine obavili su 
čak 5 zahtjevnim zahvata na očima u manje od 60 minuta i osvojili nagradu „Best Live Surgery“, nazvanu i 
oftalmološki Oscar. 

 

Međunarodno priznanje za najbolju regionalnu bolnicu 

Svjetlost je ove godine primila još jedno vrijedno međunarodno priznanje koje je dodijelilo Europsko 
poslovno vijeće iz Oxforda. Klinika je dobitnik glavnog priznanja među nominiranim zdravstvenim 
ustanovama različitih djelatnosti i sada nosi titulu "Best Regional Hospital" za izvrsnost u području 
oftalmološke struke prepoznatu na europskoj razini.  
 


